

## 上海市中西医结合学会成立伦理专委会

2013年09月13日 版面：A3

作者：陶婷婷 王姿英

日前，上海市中西医结合学会伦理医学专业委员会成立大会在上海中医药大学附属曙光医院举行，来自各县区医院、各医科大学附属医院和不同专科医院的50多位委员参加了会议。大会为副主委以上委员颁发聘书，并通过了本届专委会的工作设想。会后举行了伦理审查国家级继续教育学习班，邀请多位知名专家开设专题讲座。

中西医结合伦理专委会成立的宗旨是研究探讨中西医结合临床研究伦理审查的特点，通过开展学术研讨、合作交流、质量评估、制定标准规范等活动，提升中西医临床研究伦理审查能力，规范伦理审查操作流程，从而更好地尊重和保护患者及受试者的权益与安全。

该专委会是继上海市医学会伦理专科分会成立后又一家全市性的伦理专委会，将对上海市的伦理医学发展起到积极的促进作用。

编辑：chunchun 审核：刘纯

 点击下载PDF ([//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/130913/kj09133.pdf](http://www.shkjb.com/FileUploads/pdf/130913/kj09133.pdf))

证件信息：沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))